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Pojedynczy nawiewnik. Wszystkie lamelki ustawione pod ktem 45o 

AWK-2 - wszystkie lamelki ustawione pod ktem 45 stopni
Typ 310-8 400-16 500-24 600-48

Aef [m2] 0,0166 0,0332 0,0498 0,0997
Qh [m3/h]

Lpoziom V=0.2 [m] 0,4 0,3 0,2
Vmax [m/s] 1,2 0,7 0,5

25 Vr [m/s] 0,4 0,2 0,1

∆P [Pa] 0,7 0,2 0,1
dB(A) <30 <25

Lpoziom V=0.2 [m] 1,0 0,8 0,6 0,2
Vmax [m/s] 2,3 1,4 1,0 0,6

50 Vr [m/s] 0,8 0,4 0,3 0,1
∆P [Pa] 2,6 0,7 0,3 0,1
dB(A) <30 <25 <30 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 2,2 1,7 1,4 0,7
Vmax [m/s] 4,7 2,7 2,0 1,2

100 Vr [m/s] 1,7 0,8 0,6 0,3
∆P [Pa] 10,7 2,8 1,4 0,5
dB(A) <30 <25 <30 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 3,3 2,7 2,2 1,2
Vmax [m/s] 7,0 4,1 3,0 1,7

150 Vr [m/s] 2,5 1,3 0,8 0,4
∆P [Pa] 24,2 6,5 3,2 1,1
dB(A) <30 <25 <30 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 4,5 3,7 3,0 1,6
Vmax [m/s] 9,3 5,4 4,0 2,3

200 Vr [m/s] 3,3 1,7 1,1 0,6
∆P [Pa] 43,3 11,5 5,7 2,0
dB(A) 32 <30 <30 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 5,7 4,7 3,8 2,1
Vmax [m/s] 11,7 6,8 4,9 2,9

250 Vr [m/s] 4,2 2,1 1,4 0,7
∆P [Pa] 67,8 18,1 8,9 3,2
dB(A) 36 32 <30 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 5,7 4,6 2,5
Vmax [m/s] 8,1 5,9 3,5

300 Vr [m/s] 2,5 1,7 0,8
∆P [Pa] 26,1 12,9 4,6
dB(A) 37 <30 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 5,4 3,0
Vmax [m/s] 6,9 4,0

350 Vr [m/s] 2,0 1,0
∆P [Pa] 17,6 6,2
dB(A) 30,0 <30

Lpoziom V=0.2 [m] 3,4
Vmax [m/s] 4,6

400 Vr [m/s] 1,1
∆P [Pa] 8,1
dB(A) <30

Lpoziom V=0.2 [m] 4,4
Vmax [m/s] 5,8

500 Vr [m/s] 1,4
∆P [Pa] 12,8
dB(A) <30

Lpoziom V=0.2 [m] 5,3
Vmax [m/s] 6,9

600 Vr [m/s] 1,7
∆P [Pa] 18,4
dB(A) 32

aWK-2-PK, aWK-2-PO
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Auswahltabelle für Wirbellüfter AWK-2 (einzelner Lüfter,  
alle Lamellen sind in einem Winkel von 45°  eingestellt)
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